

今日泰山 游在高铁



高铁通车 一周年特刊

高铁激活泰安旅游

泰安市诚之旅国际旅行社总经理 徐娟

泰安有着得天独厚的文化资源、自然资源、交通区位优势,在传统的“山水圣人”黄金旅游线路中处黄金中心点;京沪高铁的开通,扩展泰安客源地市场的上下游范围,更将旅游市场圈整合,传统的长线市场已逐渐转换为中线市场,中线市场已逐渐转换为短线市场,这种转变为旅行社提供更为广阔的发展空间!

近年来,一大批旅游大项目的成功运作,为旅游产品多样化设计提供极富竞争力的资源。作为泰安十强旅行社排头兵,诚之旅国际旅行社更有责任、有义务将我们的优势资源推向市场!我们针对情侣、家庭周末度假专门设计“钟情泰安经典之旅”;针对商务、会议、企业等中高端人群专门设计“世界文化遗产、水浒文化寻根之旅”;针对亲子、老人、自驾游人群,专门设计“漫游泰安休闲自由行”;针对大中小学生,专门设计“我做泰山一棵松”修学之旅……我们以传统泰山



旅游为基点,将高铁优势、大项目资源优势整合,设计推出一系列适合不同地域、不同人群、不同层次的差异化、多样化产品,取得较好的市场效果及效益。

今后,我们将继续抓住机遇,调整思路,适应市场,将高铁旅游做精、做强!

高铁开创旅游新局面

泰安中国旅行社有限公司总经理 张衍勇



高铁的开通,带来旅游空间的一场革命,让泰安跻身京沪“一日游”旅游圈,拉近高铁沿线城市间、地区间、景区间的旅

游发展与合作,使更多的人了解泰安,也使更多的景区被人们所熟知。高铁缩短客源地与目的地距离,扩大市场配置资源空间,拓展客源地市场,促进客流量的增加。

在出行方面,高铁大幅度提高出游质量。高铁作为高档次的出行工具,相对于传统火车和其他出行方式,具有更快捷、更舒适、更卫生等优势,大大提高城乡居民出游质量。高铁的开通,大大提高“行”的速度和质量,拉动“游”、“住”两大要素,使“快旅慢游”逐步变为现实。“行”的速度提高,就可以使周末双休变为3天长周末的效果,有利于激发中低收入或闲暇较少的群体出游,影响类似于长周末和黄金周。

总之高铁作为一种新兴的交通工具,对旅游业有着重大的影响。作为我们旅游企业,应该抓住机遇,迎接挑战,开创旅游新格局。

高速生活,高效人生

泰山金辉国际旅行社副总经理 张峰强

高铁,这个曾经陌生的词语现在我们非常熟悉,已经走进我们生活的各个方面,缩短城市距离,拉近城市圈的关系,使得我们的生活更加高效和方便。

因为这样,我们的旅游业也经历了战略性革命。就拿京沪高铁来说,沿线的城市中很多的游客受交通工具和时间的局限已经大大减小。有了高铁,游客可以节省大量的在交通工具上的时间,而把更多的时间更高效地投入在旅游目的地的旅行中,自然就会获取比以往更多的对美和文化的愉悦感受,也就相应的提高旅游的品质。有了高铁,他们可以随时的高速奔向旅游目的地,对游客的可选择性上也增加更多灵活性。有了高铁,很多的商务人士多了一种选择,从北京到上海的途中,他们完全可以临时在中



途某站停留几天,通过旅行来给自己充电加油。

针对因为高铁所带来的市场机遇,泰山金辉国际旅行社推出很多新的旅游产品,旅行社的业务量大大增加,收到了良好的业绩和社会反响。

旅游空间的一场革命

泰安泰山友好旅行社有限公司总经理 黄涛



高铁开通以来,拉近泰安与华北、华东地区的空间距离,给泰安旅游业带来前所未有的挑战和机遇。大量游客的涌入考验着泰安旅游的接待水平和接待能力。

高铁的陆续开通,带来旅游空间的一场革命,有利于激发居民出游,创新旅游开发和市场营销的传统理念。城际旅游市场一体化。高铁拉近、融合区域关系,使城市间、地区间的旅游发展,由传统的松散型、概念性合作,变为实质性的同城化、一线式。如京沪高铁在东部沿海地区造就了京津冀、长三角、山东半岛联动的全新“旅游三圈”,让山东等地跻身京沪“一日游”旅游圈(济南到北京约1.5小时,到上海约3.5小时);促进旅游的快速发展。

提高服务质量应对挑战

泰安金秋国际旅行社总经理 翟承栋

京沪高铁开通以来,北京、上海融入泰安三小时旅游圈,越来越多游客来泰休闲度假。花样年华,方特欢乐游客增加不少,泰山不再是一枝独秀的景点。

高铁自由风逐渐成为旅游主流,金秋旅行社顺应趋势,开发多条高铁旅游线,北京双动夕阳红最为成功。以往行程都是汽车或火车,而老年人对高铁比较陌生。让他们乘高铁去北京,体验我国交通发展,旅游时间大大延长,以往七天的旅游行程,缩短为五天,交通也变得快捷舒适。

乘高铁来泰安的高端旅游团队也逐渐增多,多条以高铁为主的旅游线路开通,周末出游的旅游市场逐渐打开,进一步扩大旅游市场的泰安,迎来新的发展机遇。

有机遇也有挑战,高铁带来机遇的同时也带来挑战。以往来看泰安是传统的观光旅游目的地,游客的旅游行为层次和消费层次相对较低,主要以观光旅游为主。高铁时代的到来,高端客户群增加,对我们的旅游服



务,提出更高要求,不论住宿,餐饮,还是行程安排,继续按照以往的经验来做定会有损旅游形象。为维护和提升泰安旅游形象,做为旅游从业人员,应该从各方面不断的充实自己,不断的创新旅游线路,提高服务质量,以优质亲切的旅游服务来应对各项挑战。

高铁弥补传统交通工具弊端

山东省中国旅行社泰安分社/泰山文化国际旅行社总经理 付瑜



边地区的旅游业。

传统的出游交通无外乎飞机、火车、汽车,但乘坐飞机价格高,目的地有限,行李限制比较多,乘火车速度一般,舒适度一般,乘汽车出游受道路情况影响较大,高速铁路网在中国的贯穿,弥补传统旅游交通工具的弊端,且速度快、正点率高、舒适方便、输送能力大、受气候变化影响小,受到众多旅客青睐。

周边京沪线高铁辐射沿线几十万平方公里,又是中国经济最发达地区,过去周边交通落后,人们担心交通困难,不方便,每年来泰山的增长率不高。高铁开通后,泰山到北京只有2个小时,到上海3、5个小时,举例说:旅客早上从上海出发,中午到曲阜,下午游三孔,第二天游泰山后返回上海,周末二日游,时间合适充足,省钱省力。

随着高铁不断发展,乘坐高铁出游,越来越成为游客们的新选择!

一年来旅游经济高速发展

泰安康辉旅行社副总经理 许志彪

京沪高铁的开通,大大缩短泰安与沿线城市的空间距离,高密度、公交化的高铁班次为泰安带来更多的客流。乘坐高铁出游的多为中、高端游客,他们较强的购物、餐饮、休闲、商品和服务消费能力,直接带动泰安市旅游经济的发展,“高铁经济”成为泰安建设国际旅游名城的重要“推进器”。

高铁带来最大的变化,是沿线城市来泰安的游客,实现“当天出发抵达,当天返程到家”。对于以京津和“长三角”地区为主要地接客源地的泰安康辉来说,无异畅通来泰旅游的中、高端游客输入渠道,提升泰安旅游品质,使泰安康辉的经营业绩,尤其在地接方面,提高显著。

与高铁相伴而生的高铁旅游,为泰安旅游注入新的活力。泰安高铁旅游的健康、持续发展,还需要泰安旅游人的共同努力。经过京沪高铁开通运营一年的证明,京沪高铁不仅使人们实现真正意义上的“陆地飞行”,也必将带动泰安市的旅游经济,进入高速发展的新时代。



泰安旅游发展带来契机

泰安市缘之旅国际旅行社总经理 张虹



高铁开通一年来,为泰安旅游带来非常好的契机。缩短城市间距离,无论为我们当地人外出旅行,还是为外地游客前来泰安旅游,都提供了便利,促进泰安旅游及相关产业的发展。

身为一个旅游人,在高铁时代不断发展的同时,希望把握这个有利优势,为泰安旅游贡献我们的一份力量。

